passe-T-on A côté de quelque chose ?

Du fait  d’a priori, ou de manque d’information ?

Le savIez-vous :

1/LA DANSE A CLAQUETTES C’EST

 « bon uniquement pour les FILLES » :  FAUX
Au contraire les garçons y sont très à l’aise. Ce sont des Percussions sur des musiques modernes, toniques, et sans gestes précieux. Marquer le rythme plait à tout le monde.

2/  CA DATE DE FRED ASTAIRE, 

« C’EST UN TRUC DEMODE » : 
   FAUX

A l’inverse c’est très « tendance ». Comme le VTT a relancé le vélo. Aux Etats Unis c’est un nouveau boom, et il y a des pays comme en Australie, où c’est devenu un véritable phénomène social. En Europe, la France est en retard bien que déjà certains groupes de hip-hop de retour des Etats Unis soient demandeurs, car on assiste à présent à une complémentarité entre la Tap dance et le Hip-hop.

3/ ON NE PEUT PAS LA PRATIQUER DANS LES                   DANCING, SON APPLICATION EST LIMITEE : FAUX
Dans certains Clubs on voit de plus en plus de gens apporter leurs chaussures à claquettes comme si l’on apportait son djembé. Par moments ils dansent, seul ou en groupe, en improvisant sur les musiques lancées par la Sono. On « s’éclate », et çà change, au lieu de se dandiner toujours de façon lassante, sur des pas identiques qu’elle que soit la musique. On peut même en faire, sans chaussures à claquettes, en simulant les pas avec ses baskets. Le suivi du rythme devient alors plus intéressant.


4/ ON DIT QUE SON REPERTOIRE EST INFINI :  VRAI
Par exemple, les gens qui font du tango argentin, ne dansent que sur du tango. Idem pour ceux qui font de la salsa, ou du Hip hop. Ces pratiques sont louables mais leur répertoire reste limité à leur type de danse. En Tap dance on peut danser absolument sur toutes sortes de danses, du jazz, de la musique classique ou de la variété. Car les claquettes c’est de la danse et ..des percussions. 
APPORT DE LA TAP DANCE AUX ADULTES

Jeunes et moins jeunes

· Elle se danse en jeans et tee-shirt, sans autre achat que les chaussures (coût moyen 65€ c’est à dire moins qu’un équipement complet de foot ou de danse classique, modern-jazz ou de salon). 

· Se danse sur tous les tempos modernes, aussi bien que traditionnels : R&B, Rock, Hip-hop, Tango, Salsa, Valse, Swing, Latino, Funk, Techno, Musique Classique, Raï, Reggae, House, etc..
· Ici pas besoin de cavalier ou de cavalière, on est indépendant mais on peut danser aussi en groupe. Aucun critère de sexe, de souplesse ou de musculation, pas de geste précieux. Elle est accessible à tous, messieurs comme dames, jeunes ou moins jeunes. Elle est une des rares activités qui soit intergénérationnelle.
· Elle peut se pratiquer toute sa vie (ce qui n’est pas le cas, par exemple, de la danse classique, du modern’jazz ou de la danse africaine). Pas de clivage de sexe et de génération. Les rencontres et les échanges y  sont très formateurs. C’est une danse mais aussi une formation musicale, l’apprentissage ludique d’1 instrument : les PERCUS. On peut donc s’intégrer à d’autres groupes de percussionnistes (batteurs, joueurs de djembés, batucada ou autres). 

· Excellent pour garder la forme physique. On y mouille sa chemise sur des rythmes qui n’engendrent pas la mélancolie, et dans une bonne ambiance. D’où son succès grandissant au CLUB MED, dans les Clubs de Vacances et les grandes Stations de ski ou balnéaires.

· Idéale pour cultiver sa bonne humeur et conserver sa forme intellectuelle, sa concentration et sa mémoire. On y fait des connaissances dans une ambiance décontractée et on s’y fait des relations parmi des gens ouverts et de bonne mentalité. Ici pas de clivage ethnique, de sexe, d’âge, de taille, de poids, de force, de souplesse, de milieu social ou professionnel. 
APPORT DE LA TAP DANCE AUX ADOS

Garçons et Filles de 10 à 18 ans

· C’est une rare activité sportive et culturelle où garçons et filles peuvent se côtoyer et s’apprécier sans a priori, et dans le respect mutuel. Ici, pas de barrière sociale, ethnique ou religieuse. Les TAP DANCER sont des jeunes ouverts, dynamiques, modernes, sans inhibition et équilibrés. Et cela se voit.
· C’est une formation musicale ludique en même temps qu’un plaisir. Une formation qui peut servir plus tard pour apprendre un autre instrument et pour mieux juger et apprécier les musiques quelles qu’elles soient. 

· Elle élimine tout clivage social, ou du fait de l’âge, et développe mémoire et concentration, très utiles dans les études. C’est une activité sur laquelle pédagogues, parents et Institutions, feraient bien de se pencher. Pour les jeunes, c’est très formateur et cela devrait être obligatoire (à côté, la flûte c’est du « pipo »).

· C’est une excellente thérapie pour les obèses, mal-voyants, dépressifs ou autres jeunes qui se cherchent, souvent guettés par l’ennui et les problèmes d’intégration, faute d’exercice physique et victimes de leur isolement. Une activité à l’équipement le moins cher qui soit (moins que le foot, ou toute autre danse).
· On peut danser sur toute les musiques qu’on aime, du hard rock, au R&B, en passant par le jazz, le classique, le funk, la house, la musique baroque, le reggae, la techno, le raï, la salsa, le tango, la samba, la bossa, etc. Tout le monde peut y trouver son compte.

· On peut la pratiquer uniquement pour son seul plaisir ou participer à des spectacles en solos, duos, ou danser dans une compagnie, comme au sein d’un orchestre. Et

on y accède qu’elles que soient ses capacités financières, ou physiques, son âge, sa taille, son poids. 

· C’est de plus un sport mixte, tonique, mais non violent, que l’on peut pratiquer en plus d’un autre sport ou d’une autre forme de danse ou d’activité culturelle.







